

12 АИР 1979

**„СОВЕТСКАЯ МОРДОВИЯ“  
Г. САРАНСК**

## Тепло и восторженно

ТОРБЕЕВО. С большим успехом на сцене районного Дома культуры прошли спектакли Мордовского государственного театра драмы. Четыре дня в культурной жизни района были днями встреч с героями-современниками, чьи образы с большим мастерством передали артисты театра. Зритель сопереживал и смеялся, радовался и грустил вместе с героями пьес «В графе «отец»—прочерк», «Лунная радуга», «Верните бабушку», «Валентин и Валентина». Остался доволен встречами с артистами театра и юный зритель, которому были показаны пьесы-сказки «Катя и чудеса» и «Сказка об Иване Царевиче».

— Наш первый выезд в полном составе на гастроли в Торбеево, сказал, нам главный режиссер театра В. В. Долгов, мы расцениваем как творческий отчет коллектива театра перед сельскими тружениками в канун 50-летия государственной автономии Мордовии. Хочется верить, что все, что мы покажем, найдет в сердцах зрителей понимание и доставит им эстетическое удовольствие.

Так оно и случилось. Спектакли прошли при полном аншлаге и были очень тепло встречены зрителем.

**Ю. СЕНИЧЕВ.**